2. SINIF_KARISIK

PROBLEMLER |

1) Bir gikarma isleminde cikaN
23, FARK 38‘'dir. Buna gére
EKSILEN kag olur?

5) 6 ‘dan boslayarak ilerige
do@ru uger sot’arken 3. ve b.
SOHmada s6glecli§imiz sayt-
larin +oplomt 1 dizineden

kac fazlache?

2)63 sayisinin 29 elcsigin'm
16 fazlas) kactir?

8 Bir otobiiste 60 yoleu vardirn
1. durakta 23 yoleu inmistir.
2.durakta ise 13 yolcu binmis-

tir. Son durumda otobiiste kag
yoleu kalmistir?

3) Buket'in yasi 13, ablasinin
ya$l ise 27'dir. 4 31[ sonra
tkisinin ya$(ara toplami kaq{-:r?

# Merttin 23 misketi vardir.
Yigittin misketi ise Mert'in

misketinden 6 eksiktir. lkisinin
misketleri ‘!:opl.dml kactir?

4) Hcmgi sSayinin 38 fazlasi
- F4 olur?

8) Asli'nn 30 TL parasi vardir,
Marketten & TL‘&e busk uwvi 4
6 TL'ye kek ald:. Geriﬁe ne
kadar parast kalmistir?
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__2.SINIF CIKARMA iSLEMi PROBLEMLERi |

1) Rir agagta 81 tone kus vord..
Kuslardan 26 tanesi uq{u.Aéac-
+o kac kus kolm|$-hr?

5) Iki basamakli en bﬁ&ljk sayi-
don 3 d(izinesi cikorirsak
Sonug kaq o[ur?

I)Bir sw-P-la 42 6§renci vardir.
Bu snifta 19 kiz 6’érenci ol-
duguna Sdre erkek é'srenci(erin
Sayst kac;hr?

& Bir gkorma isleminde eksilen
74 fark i(se 38'dir. Buna
qore ¢tkan kac olur?

35 onluk ; 8 birlikten olusan
sayinin 23 eksigi kactir?

#) 6 onluktan olugan Say ile
3 onluk, 5 birlikten olugon
505|mn 'rorkl kaq olur?

4) Bir otoblste 54 yolcu vardir.

- 4. durakta 12 yolcu » 2. durakita
ise 26 yoleu inmigtir. Son dur
rumda otobiiste kag yoleu
kalmisti?

8) 48-43-38- |-28-23-

Yukaric’aki 6'r¢:in+t'iye 90"re
A-B kac olur?
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